



## 真冷啊！

未来几天菏泽最低气温都在0℃以下

12月2日,菏泽最低气温已降至0℃,市民们纷纷穿上厚厚的棉衣出行,周末原本热闹的公园、广场也变得毫无生气。出行的市民为躲避严寒都归心似箭,电动车车速快、闯红灯等造成的交通事故也有所上升。

据了解,未来几天菏泽最低气温都将在0℃以下。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 出行从遵守交通信号“起步”

菏泽启动交通安全日宣传周活动,倡导人们遵守交通法规

本报菏泽12月2日讯(记者 崔如坤) 12月2日,是我国首个“全国交通安全日”。12月1日,菏泽市在曹县人民广场举行“全国交通安全日”宣传周活动启动仪式。据悉,菏泽将通过开展一系列活动倡导行人、机动车过街遵守交通信号等文明交通行为,摒弃机动车随意变更车道等交通陋习,抵制超速行驶等危险驾驶行为。

据了解,今年交通安全日的主题是“遵守交通信号、安全文明出行”,这一主题主要聚焦在看似平常的“遵守交通信号”和当前亟待加强的“安全文明”两方面。据交警部门相关负责人介绍,今年全国因闯红灯导致交通事故4227起,造成798人死亡,因违反标志线导致交通事故87852起,造成26154人死亡。道路交通伤害已成为“伤害死亡”的首要原因。

1日,由菏泽市政府、文明办、公安局、交通局等单位联合主办的菏泽市“全国交通安全日”宣传周活动在曹县人民广场启动。来自交警、交通等部门代表以及中小学生代表参加了启动仪式。“出车之前想一想,检查车况要周详……雨雾天气想一想,防滑要把车速降。”启

动仪式现场,交警向群众发放了恶劣天气安全行车等宣传材料并接受群众相关咨询,在广场设置了交通安全教育宣传展,学生等代表参观了展览。

“交通安全日活动有利于营造安全畅通环境,让人们出行更安全”。宣传周启动仪式上,菏泽市人民政府特邀咨询高木斗表示。据悉,活动期间,菏泽将组织开展一系列活动,做到“四普及,四增强”,即:普及全民守法理念,增强法制意识;普及尊重生命理念,增强安全意识;普及安全文化理念,增强文明意识;普及以人为本理念,增强科学意识。以达到倡导行人、机动车过街遵守信号等文明交通行为,摒弃机动车随意变更车道等交通陋习,抵制超速行驶、闯红灯、强行超车等危险驾驶行为的效果。

之所以确定12月2日为“全国交通安全日”,主要是考虑群众对作为我国道路交通事故报警电话的“122”认知度高,方便记忆和宣传;且冬季是交通事故多发期,春运等道路出行和运输高峰也即将开始,在此节点开展交通安全主题宣传活动有利于预防交通事故,保障人们出行安全。

### ○知识链接

#### 什么是交通信号?

12月2日是“全国交通安全日”,今年的主题是“遵守交通信号,安全文明出行”。你知道什么是交通信号吗?

交通信号是一个成员众多的大家族,有交通信号灯、交通标志、标线和交警指挥等四个分支,340个成员。你可不要小看了它们,它们都是有法律效力的,是交通出行的基本规则。

最威严是亮闪闪的信号灯。主要有红绿灯、方向指示和闪光警告等信号灯。“红灯停、绿灯行、黄灯亮时不抢行”是很多父母教给孩子的第一首儿歌,所以立在路口的红绿灯是名气最大的。在一些不那么繁忙、但可能会有危险的路口,会有持续闪烁的黄灯,提示过往行人和

车辆左右观望,确认安全再通过。

最多样的是交通标志。蓝色的是指示,指路标志,绿色的是高速公路指示标志,红色的是禁止标志,黄色的是警示标志。

最朴实的是标线。“它”和交通标志是好兄弟,经常合作起来指示车辆通行,有交通标志的地方都会看到标线的身影。标线有时还要板起面孔,独立承担责任,告诉人们哪里不可以停车、哪里不能变换车道。

最帅气的是交通警察的指挥手势。当信号灯、交通标志、交通标线与警察的手语信息不一致时,要听警察的,只有这样,才能保证道路的畅通和谐。

## 德商高速菏泽段通过竣工验收

本报菏泽12月2日讯(记者 姚楠) 11月30日,德商高速公路菏泽至曹县段工程竣工验收会议召开,确定德商高速公路菏泽至曹县段工程质量等级为优良,建设项目综合评价等级优良。

德商高速公路(现为“济广高速”)菏泽至曹县段是中国中铁股份有限公司通过市场化运作以BOT模式在山东省投资的工程项目,也是山东省高速公路建设领域完全由企业投资经营的第一个BOT项目。

该项目2006年5月开工,2008年11月28日顺利建成通车。德商高速公路菏泽至曹县段是山东省高速公路网规划“五纵连四横,一环绕山东”中最西端的“一纵”,也是“一环”的重要组成部分,是山东省“突破菏泽”的重要战略决策。

该段工程起点位于菏泽市牡丹区皇镇乡大倪庄西北约800米处砖窑场附近,呈南北走向,途径菏泽市牡丹区、定陶和曹县,终点位于鲁豫两省交界处的黄河故道大桥上,与河南省商亳高速公路连接,全长86.612公里,全线设枢纽互通立交1处,服务型互通立交6处,主线收费站1处,管理中心、服务区及停车区各1处。

## 菏泽新增一家国家级高新技术企业

本报菏泽12月2日讯(记者 李贺) 12月2日,记者从菏泽市科技局获悉,科技部日前公布2012年国家火炬计划重点高新技术企业评选结果,菏泽市的金正大生态工程有限公司名列其中。至此,菏泽国家火炬计划重点高新技术企业已达四家。

菏泽市四家国家火炬计划重点高新技术企业分别为:山东达驰电气有限公司、山东步长制药有限公司、山东玉皇化工有限公司、菏泽金正大生态工程有限公司。

国家火炬计划重点高新技术企业是在全国已认定高新技术企业范围内择优选择的发展有特色的高新技术产业化骨干企业,旨在引导其利用社会各类资源,使之做强做大、做专做精,成为提升自主创新能力、调整产业结构、转变发展方式、引领我国高新技术产业跨越发展的中坚力量。

## 菏泽中华世纪城救助24名贫困女童

本报菏泽12月2日讯(记者 李凤仪) 12月1日,菏泽市爱心企业中华世纪城对开发区5名贫困女童进行资助,每人资助1000元爱心款,并送去大米和食用油等生活用品,同时,中华世纪城还将对开发区另外19名贫困儿童进行爱心款捐助。

中华世纪城通过菏泽市妇联、开发区妇联牵线,资助24名贫困女童,并对其中特别困难的女童列为长期资助对象,“开展这次公益活动的目的就是让贫困家庭女孩能够顺利完成学业,减轻家中一些负担。”菏泽市人大代表、中华世纪城总经理刘起说,以后还将陆续对贫困儿童进行救助,承担一份社会责任。

## 菏泽拉网清查违规占地

对2012年度违法违规用地进行专项整治,违法案件政府挂牌督办

本报菏泽12月2日讯(记者 李凤仪) 12月2日,记者从菏泽市人民政府获悉,菏泽目前正开展土地违法违规问题专项整治行动,13日前对整治情况进行检查验收,对占地面积大、影响恶劣的违法案件,市政府将实施挂牌督办,公开处理结果。

这次整治范围包括2012年1月1日以来全市新增建设用地情况,包括城乡建设用地增减挂钩用地情况,对所有新开工建设项

目进行拉网式清查,确保无一遗漏,清查覆盖市辖区、县区主城区、乡镇和村居。

整治内容包括行政机关及其工作人员非法批准征收占用土地、违法国家宏观调控政策工地,严重侵害农民利益、单位和个人非法占地行为、借农业园区建设、农业产业结构调整、设施农业建设、农村道路建设等农业开发名义占用农村集体土地,违反土地利用总体规划,

擅自改变农用地用途进行非农业建设的行为及其他土地违法违规行为等。

整治分四个阶段,自查清理阶段、查处纠正阶段,11月19日至12月13日为检查验收阶段,市政府组织有关部门组成检查验收组,对各县区专项整治行动情况进行检查验收,自查清理工作不认真、违法违规问题处理不力的,提出限期整改意见,跟踪督查落实。

对占地面积大、影响恶劣的违法案件,市政府将实行挂牌督办,公开处理结果,凡弄虚作假、隐瞒不报、压案不查,致使本次专项整治行动上报的违法用地总量与2012年度下发的卫片执法检查违法用地总量差距较大的;凡2012年度卫片执法检查发现违法占用耕地面积数量较大等情况,市政府将不予以通过检查验收,并实现区域限批,严肃追究有关人员责任。

## 遗失声明

★宋述粉,全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证(编号MMXI2642904)丢失,特此声明。

★郭晓雪出生证(东明县沙窝乡郭寨村431号郭亮,宋海静夫妇于2009年2月3日在东明福惠医院出生该女孩)丢失,声明作废。